
Contre rapport  rythmes département du Lot  : 
 

L'avis du conseil d'école a-t-il été suivi ? 

Oui 60 %  Non 40 % 

Les conditions d'apprentissage sont : 

Pas de changement 43 %    + insatisfaisantes 30 % 

Le climat scolaire (attention des élèves, ambiance, fatigue) 

+ insatisfaisant : 80 %  + satisfaisant 15 % 

L'organisation de tous les domaines d'enseignement dans la journée et la semaine : 

Pas de changement 43 % + insatisfaisant : 36 % + satisfaisant : 21 % 

La matinée supplémentaire vous permet de faire : 

Temps de classe habituel : 85 % 

Les conditions de travail sont : 

+ insatisfaisantes : 70 % Pas de changement : 22 % + satisfaisant : 7 % 

Utilisation des locaux scolaires 

bien partagée avec les activités péri-scolaires : 40 % 

limitées par les activités périscolaires : 50 % 

Temps de travail dans votre école 

A augmenté : 57 %  A diminué : 15 %  est le même : 29 % 

Possibilité de travailler en équipe 

Pas de changement : 50 % + insatisfaisantes : 36 %  + satisfaisantes : 14 % 

Relations avec les parents 

Pas de changement : 57 %  + insatisfaisant : 43 %  

Avez vous eu des temps de formation pour vous aider dans la (re) programmation des 
apprentissages du fait des nouveaux rythmes ? 

NON : 100 % 

Un grand merci aux collègues qui ont renseigné l’enquêté 


